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Шановні колеги!

Херсонська державна морська ака
демія у 2019 році святкує 185 років від
дня свого заснування. З нагоди цієї
визначної події ми провели низку важли
вих заходів: відкрили реконструйовану
водноспортивну станцію, створили на
уковий парк ХДМА «Інновації морської
індустрії», провели урочистості з нагоди
посвяти в курсанти поповнення 2019 ро
ку, розширили ділові зв’язки із закладами
освіти та підприємствами морської та
річкової індустрії.

Ювілей закладу – наше спільне свято,
адже академія – це, насамперед, люди, це

кожен із нас – від підсобного робітника до професора і ректора. Кожен
із нас пише сторінки історії нашого закладу, створює імідж академії,
впливає на її репутацію в Україні та світі.

Сьогодні Херсонську державну морську академію високо цінують
судноплавні компанії, заклад має одну з найкращих навчальнотрена
жерних баз у світі, наші випускники пишаються тим, що здобули освіту
саме у цих стінах. Це результат відданої праці та величезних зусиль
сотень фахівців, які працюють тут зараз, і працювали раніше. На жаль,
багатьох із них уже немає серед нас, але пам'ять зберігатиме імена і
справи кожного.

Ми завдячуємо нашими успіхами підтримці місцевих органів влади,
Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогіч
них наук, морської адміністрації та багатьох небайдужих людей.

Від усього серця вітаю усіх з ювілеєм і сподіваюся, що 200річчя
академії ми відсвяткуємо разом. Бажаю процвітання академії та
натхнення кожному із вас!

Із повагою,
ректор ХДМА В. В. Чернявський

ССППЕЕЦЦІІААЛЛЬЬННИИЙЙ ВВИИППУУССКК
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Компанія «Нібулон» – визна
ний лідер вітчизняної економіки.
«Десять років тому ми почали роз
будовувати наш флот і реконстру
ювати суднобудівний завод. На сьо
годні на базі нашого заводу збудовано
75 суден, які є найкращими в Украї
ні, – зазначив генеральний дирек
тор ТОВ СП «Нібулон», Герой
України Олексій Вадатурський
під час зустрічі з керівництвом
ХДМА. – Я дійшов висновку, що не
від’ємною складовою роботи сучасно
го підприємства є підготовка кадрів.
Ми зацікавлені у висококласних фа
хівцях, тому прагнемо співпрацю
вати з академією, щоб безпосеред
ньо впливати на процес підготовки

спеціалістів. Залучати до роботи
молодь, навчати її на сучасних ав
томатизованих суднах – це необхід
ний крок до стабільного майбутньо
го, тим більше, що ми плануємо бу
дувати флот не лише для внутріш
ніх водних шляхів, але й для здійс
нення зовнішньої торгівлі».

Керівник компанії високо оці
нив якість підготовки випуск
ників ХДМА та висловив упев
неність, що підписана угода при
несе користь усім сторонам: нау
ковці отримають належні умови
для проведення досліджень і ви
нахідницької діяльності, заклад
освіти й надалі упроваджува

Колектив Херсонської державної морської академії 31 жовтня
2019 року відзначав 185річчя морської освіти у Херсоні та

Міжнародний день Чорного моря.
Кожний ювілей – це нагода осмислити надбання, відкоригувати

напрями розвитку, почати втілювати у життя нові проєкти. У день
святкування ювілею закладу відбулося підписання договору про спів
працю між Херсонською державною морською академією, компанією
«Нібулон» і науковим парком ХДМА «Інновації морської індустрії».

Колектив ХДМА та гості академії у день святкування 185річчя закладу



тиме новітні інформа
ційні технології, а під
приємство братиме на
роботу висококваліфіко
ваних фахівців, здатних
не лише якісно викону
вати посадові обов’язки,
але й генерувати нові
ідеї.

Ректор ХДМА Василь
Чернявський теж висло
вив задоволення укладе
ною угодою: «Наша деле
гація мала можливість від
відати підприємство «Ні
булон», і ми переконалися
в тому, що це дійсно лідер української економіки. Такий рівень автомати
зації, такі умови роботи пропонує навіть не кожне підприємство світової
морської індустрії. Ми цінуємо перспективи взаємодії з цією потужною
компанією, адже наше співробітництво дозволить поліпшити якість підго
товки персоналу, організувати проходження практики вихованцями закладу
і забезпечить випускників робочими місцями. Підготовка кваліфікованих
фахівців, які б мали можливість працювати в Україні, де проживають їхні
сім’ї, сприятиме вирішенню ряду соціальних питань міста і регіону. Крім
того, ми бачимо значні перспективи у сфері проведення наукової роботи й
апробації результатів досліджень наших працівників. Сподіваємося, що наше
співробітництво міцнішатиме, і згодом ми підпишемо чотиристоронній
договір за участю ще й Херсонського морського спеціалізованого тренажер
ного центру при ХДМА».

Подякувала керівництву компанії
«Нібулон» за довіру директорка науко
вого парку ХДМА «Інновації морської
індустрії» Альона Лещенко. «Я упевнена,
що спільними зусиллями ми знайдемо
стратегічні рішення, які задовольняти
муть виробництво, освіту і науку», – під
креслила вона і запросила присутніх
взяти участь у засіданні круглого столу з
питань логістики транспорту Півдня
України, яке відбудеться під егідою
Національного інституту стратегічних
досліджень.

Олексій Вадатурський привітав ко
лектив академії зі святом, подякував
Василю Чернявському й усім співробіт
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Директорка наукового парку ХДМА
«Інновації морської індустрії»

Альона Лещенко

Підписання тристороннього Договору між ХДМА,
компанією «Нібулон» і науковим парком ХДМА

«Інновації морської індустрії»
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никам закладу за професіоналізм
і відданість справі. З нагоди юві
лею закладу він подарував модель
одного із суден, побудованих
компанією «Нібулон», і вручив
сертифікат на отримання фінан
сової допомоги.

Співробітники бібліотеки ака
демії підготували до свята вис
тавку «Наукові доробки про
фесорськовикладацького складу
ХДМА». Ознайомлення колективу
і громадськості з книжковим фон
дом ХДМА – це самостійна куль
турна подія, яку працівники кни
гарні планували заздалегідь. Від
відувачам запропонували підруч
ники, посібники, публікації у пе
ріодичних виданнях, авторами
яких є працівники Херсонської
державної морської академії та
її структурних підрозділів. Щоб
привернути увагу присутніх до
кожного видання, організато
ри виставки використовували за
кладки, прапорці, експонували
книги в розгорнутому вигляді.
Матеріали виставки були об’єд
нані у п’ять тематичних бло
ків: наукові конференції ХДМА,
освітньодослідна робота курсан
тів академії, публікації співробіт
ників у періодичних фахових ви
даннях, інформаційнобібліогра
фічне забезпечення навчально
виховного процесу, підручники,
написані викладачами ХДМА.

Урочисті збори колективу
Херсонської державної морської
академії з нагоди ювілею закладу
відкрив ректор Василь Черняв
ський. Він подякував колегам за
сумлінну працю, відданість про
світницькій діяльності та вагомий
внесок у розвиток української Виступ почесного ректора ХДМА

Володимира Ходаковського

Виступ голови Херсонської обласної
державної адміністрації Юрія Гусєва

Вітальне слово голови апарату
представництва Президента України в

Автономній Республіці Крим Тетяни Покидько



морської освіти. «Нехай ваші най
кращі якості – мудрість і виваже
ність, діловитість і розсудливість,
людяність і порядність, цілеспрямо
ваність і високий професіоналізм –
стануть запорукою успіху та нових
досягнень», – побажав колегам
очільник академії.

На свято завітали почесні гості:
голова Херсонської обласної дер
жавної адміністрації Юрій Гусєв,
заступник голови Херсонської об
ласної ради Василь Зеленчук, ви
конувачка обов'язків заступника
міського голови Олена Рузгіс і ба
гато інших.

«За 185 років академія стала ліде
ром морської освіти, – зазначив го
лова Херсонської ОДА Юрій
Гусєв. – Талант, працьовитість і
наполегливість дали вам змогу до
сягти значних успіхів у професійній
і науковій діяльності. Обласна адмі
ністрація всебічно підтримуватиме
ваш заклад і сприятиме тому, щоб
ХДМА й надалі розвивалась». Юрій
Веніамінович нагородив праців
ників академії почесними грамо
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Урочисті збори колективу Херсонської державної морської академії з нагоди 185річчя закладу

Директор Департаменту освіти,
науки і молоді ХОДА Євген Криницький
вручає подяку Національної академії
педагогічних наук викладачу кафедри
експлуатації суднових енергетичних

установок, к.т.н. Роману Врублевському

Нагрудним знаком за наукові та освітні
досягнення Міністерства освіти і

науки України нагороджується перша
проректорка ХДМА Лілія Куликова
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тами і подяками Херсонської
державної морської адмініст
рації та побажав усім успіш
ного втілення творчих заду
мів, миру і добробуту.

Зі словами привітання до
співробітників академії звер
нувся почесний ректор ХДМА
Володимир Ходаковський. Він
погодився зі своїм наступ
ником, що головний скарб
закладу – це люди, які не
шкодують зусиль для при
множення слави Херсонської
державної морської акаде

мії у світі.
Почесними грамотами та подяками Херсонської обласної ради

відзначив працівників закладу заступник голови обласної ради
Василь Зеленчук. Він висловив переконання, що завдяки багато
му життєвому і професійному досвіду співробітників академії буде
збережена і примножена слава одного з кращих морських закладів
вищої освіти.

«У цей святковий день, коли оціню
ється зроблене й окреслюються плани на
майбутнє, хочу подякувати академії за
постійну участь у міських заходах і по
бажати колективу процвітання та но
вих звершень на благо Херсонщини», –
наголосила виконувачка обов'язків
заступника міського голови Олена
Рузгіс і нагородила співробітників по
чесними грамотами та подяками місь
кого голови.

Директор Департаменту освіти на
уки та молоді ХОДА Євген Криниць
кий вручив науковопедагогічним і
педагогічним працівникам ХДМА на
грудні знаки «Відмінник освіти Украї
ни», медалі імені Василя Сухомлин
ського, грамоти й подяки Міністерс
тва освіти і науки України.

За значний внесок у розвиток осві
ти і науки, професійну і наукову під
готовку студентської молоді Націо

Заступник голови Херсонської
обласної ради Василь Зеленчук

вручає почесну грамоту заступнику
начальника Морського коледжу ХДМА
з виховної роботи Валерію Лопухову

Генеральний директор ТОВ СП «Нібулон»
Олексій Вадатурський вручає ректору ХДМА

Василю Чернявському модель судна,
виготовленого компанією «Нібулон»



нальна академія педагогічних
наук України нагородила почес
ною грамотою весь трудовий ко
лектив Херсонської державної
морської академії. Медаль імені
Костянтина Ушинського та інші
відзнаки академії педагогічних
наук отримали викладачі ХДМА.

Вітання та годинник з нагоди
185річчя заснування закладу від
усіх членів професійного об’єд
нання надіслав голова Профе
сійної спілки робітників морсько
го транспорту України Михайло
Кірєєв. Фахівці профспілки ви
соко оцінили роботу колективу
ХДМА та побажали співробітни
кам закладу натхнення, творчих
досягнень, миру і злагоди.

«Академія – приклад успішного
залучення кримчан до освітнього
процесу на материковій частині
України», – зазначила голова апа
рату представництва Президента
України в Автономній Республіці
Крим Тетяна Покидько. За внесок
у реалізацію державної політики
у сфері науки та освіти, здійснен
ня заходів щодо законодавчого
забезпечення прав і свобод гро
мадян, зокрема, осіб, які прожи
вають на тимчасово окупованій
території України, гостя наго
родила почесними грамотами
працівників освітнього центру
«Крим – Україна» ХДМА.

Капітан Херсонського морсь
кого порту Юрій Яцко привітав
присутніх із ювілеєм академії та
Міжнародним днем Чорного мо
ря і підкреслив: «Стратегічну роль
Чорного моря для України важко
переоцінити, і Херсонська державна
морська академія робить величезний
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Голова молодіжної ради ПРМТУ
Еліна Караван передає вітання і дарунки
від керівництва і членів профспілки

Почесну грамоту Херсонського міського
голови отримує начальник ОРСВ

Валерій Лавров

Нагрудний знак «Костянтин Ушинський»
Національної академії педагогічних наук

отримує професорка кафедри гуманітарних
дисциплін Антоніна Ляшкевич
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внесок у зміцнення морського по
тенціалу нашої держави».

Артисти Херсонського облас
ного академічного музично
драматичного театру імені Ми
коли Куліша подарували колек
тиву ХДМА яскраву концерт
ну програму. Документальний
фільм з нагоди ювілею першого
в Україні морського закладу
освіти створила продюсерська
компанія «My land».

Після урочистих зборів спів
робітники й гості свята з нагоди
185річчя ХДМА та на честь
Міжнародного дня Чорного мо
ря висадили біля навчального
корпусу №1 липову алею. По
садка дерев приурочена до ви
значної події – традиція, яка
існує у багатьох країнах. Кожен
такий захід є свідченням висо
кого рівня екологічної куль
тури, турботи про прийдешні
покоління та любові до малої
батьківщини. Дерева біля ака
демії зростатимуть і, сподіває
мося, разом із ними зростати
ме й міцнішатиме економічна,
наукова та освітня потужність
України.

Виступ артистів Херсонського обласного
академічного музичнодраматичного

театру імені Миколи Куліша

Посадка липової алеї з нагоди 185річчя
та Міжнародного дня Чорного моря

Багато задумів утілено колективом академії, багато перемог
здобуто, але ще більше належить зробити, щоб Херсонська

державна морська академія й надалі зберігала репутацію потужного
освітнього та наукового центру і залишалася місцем, де навчаються й
працюють щасливі люди.




